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Een speler wordt voor buitenspel op 6 meter van het doel bestraft. Daarop geeft de verdediger
een vrijwillige trap aan deze speler. Wat moet de scheidsrechter beslissen?
o De verdediger uitsluiten en strafschop voor de tegenpartij
v" De verdediger uitsluiten en indirecte vrije schop voor de verdedigende ploeg om het
buitenspel te bestraffen
o De verdediger uitsluiten en scheidsrechtersbal

Een inworpnemer gooit de bal reglementair en rechtstreeks in eigen doel. Wat moet de
scheidsrechter beslissen?

o Doelschop

o Geldig doelpunt

v Hoekschop

Bij een reglementair genomen inworp werpt een verdediger de bal rechtstreeks naar zijn
doelverdediger. Deze raakt de bal met de hand, maar houdt hem niet onder controle. De bal
gaat naast het doel buiten. Wat moet de scheidsrechter beslissen?
o De inworp hernemen
o Hoekschop
v" Indirecte vrije schop voor de tegenpartij op de plaats waar de doelverdediger de bal
met de hand raakte

. Team B mag een hoekschop nemen. De nemer loopt naar de bal en trapt duidelijk de bal die
vervolgens beweegt. De bal verlaat echter de kwartcirkel niet. Een medespeler komt
vervolgens naar de bal, neemt hem aan en loopt er mee richting doel. Wat zal de SR beslissen?

v" Hij laat doorspelen, want de bal was duidelijk in het spel gebracht en de bal moet de
kwartcirkel niet per se verlaten

o Hij fluit af op het moment dat de medespeler de bal aanneemt, omdat de bal de
kwartcirkel niet heeft verlaten en laat de hoekschop hernemen

o Hij fluit af op het moment dat de medespeler de bal aanneemt, omdat de bal de
kwartcirkel niet heeft verlaten en kent een IVS toe op de plaats waar de bal door hem
gespeeld werd

De scheidsrechter kent aan ploeg A een indirecte vrije schop toe, juist buiten het
strafschopgebied van ploeg B. De speler die de vrije schop neemt, trapt de bal rechtstreeks
naar het doel van de tegenpartij. De bal kaatst tegen de doellat, valt op de rug van de
doelverdediger van ploeg B en gaat in het doel. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

o De vrije schop hernemen

v' Geldig doelpunt

o Hoekschop
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Een speler wordt opgedragen om het speelveld te verlaten om zijn uitrusting in orde te
brengen. De assistent-scheidsrechter kijkt de uitrusting na, bevindt deze in orde, waarop de
speler verzoekt om het terrein terug te mogen betreden. Wanneer moet de scheidsrechter dit
toelaten?
o De toelating kan enkel gegeven worden bij een eerstvolgende spelstilstand
v" De toelating kan gegeven worden tijdens het spel indien de wedstrijdomstandigheden
dit toelaten.

De scheidsrechter kent aan ploeg A in het eigen strafschopgebied een indirecte vrije schop
toe. De speler die de vrije schop neemt trapt de bal onhandig tegen een aanvaller van ploeg
B die op de afbakeningslijn van het strafschopgebied staat. De speler van ploeg B komt in het
bezit van de bal en trapt hem in het doel van ploeg A. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

o Geldig doelpunt

o Indirecte vrije schop op de plaats waar de aanvaller van ploeg B de bal raakte

v' De vrije schop hernemen

Een verdediger geeft een vuistslag aan zijn ploegmaat omdat deze onnodig een hoekschop
toestond. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

o De verdediger uitsluiten en strafschop voor de tegenpartij

o De verdediger uitsluiten en indirecte vrije schop voor de tegenpartij

v' De verdediger uitsluiten en hoekschop

De doelverdediger van ploeg A vangt de bal in zijn eigen strafschopgebied met de handen op
en gooit hem onmiddellijk door. De bal verlaat het strafschopgebied maar door een hevige
windstoot waait hij terug in het strafschopgebied van betrokken doelverdediger. Deze pakt
hem opnieuw met de handen, nadat de bal enkel de grond geraakt heeft. Wat moet de
scheidsrechter beslissen?
v' Het spel onderbreken en indirecte vrije schop voor de tegenpartij op de plaats waar de
doelverdediger de bal opnieuw greep
o Doorspelen
o Het spel onderbreken en directe vrije schop op de plaats waar de doelverdediger de bal
opnieuw greep

Na het trappen van een hoekschop krijgt de scheidsrechter, die slecht opgesteld staat en in
het strafschopgebied staat, de bal op de arm en doet hem in het doel afwijken. Wat moet de
scheidsrechter beslissen?

o De hoekschop hernemen

o Scheidsrechtersbal in het voordeel van de doelman

o Geldig doelpunt

o Scheidsrechtersbal in het voordeel van de hoekschopnemer
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